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УДК 351.9 С. С. Михальчук, О. В. Попчук 

 

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЯК ВИД 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  

 

Державна реєстрація суб'єктів підприємництва є однією з 

найбільш важливих процедур, що безпосередньо впливає на 

розвиток підприємництва й у цілому економіки країни. 

Вона складається зі стадій, до яких відноситься: прийом 

державним реєстратором документів; здійснення акту державної 

реєстрації (тобто внесення запису про проведення державної 

реєстрації до єдиного державного реєстру); оформлення і видача 

свідоцтва про державну реєстрацію; передача відомостей про 

державну реєстрацію до органів статистики, державної 

податкової служби, Пенсійного фонду України та фондів 

соціального страхування для взяття юридичної особи або 

фізичної особи-підприємця на облік.  

Першим етапом, з яким стикається підприємець-

початківець - це реєстрація підприємницької діяльності, яка 

проводиться державним реєстратором виключно у  виконавчому 

комітеті  міської ради міста обласного значення або у районній. 

Державна реєстрація суб'єктів підприємницької діяльності 

(фізичної і юридичної особи), що створюється на території 

Млинівського району, проводиться державним реєстратором в 

Млинівській районній державній адміністрації відповідно до 

Закону України ―Про державну реєстрацію юридичних та 

фізичних осіб – підприємців‖, який ввійшов в дію з 1 липня 2004 

року. 

Згідно закону, під державною реєстрацією (фізичних і 

юридичних) осіб-підприємців розуміється засвідчення факту 

набуття або позбавлення статусу підприємця фізичною особою, 

а також вчинення інших реєстраційних дій, які передбачені цим 

Законом, шляхом внесення відповідних записів до Єдиного 

державного реєстру. 

Реєстрація суб'єктів підприємництва базується на кількох 

основних принципах, що відображають характерні риси 

відносин у цій сфері:  
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 принцип законності, який означає дотримання закону 

всіма учасниками реєстраційного процесу;  

 принцип достовірності, суть якого в тому, що відомості, 

які містяться в Єдиному державному реєстрі, повинні  

відповідати дійсності;  

 принцип єдності, що знаходить своє втілення в 

наступному: єдиний порядок (процедура) державної 

реєстрації; 

 принцип гласності (відкритості), що означає: будь-яка 

особа має право одержати інформацію про відомості, що 

містяться в Єдиному державному реєстрі. 

Згідно ст. 42 Закону України „Про державну реєстрацію 

юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців‖ для проведення 

державної реєстрації фізична особа, яка має намір стати 

підприємцем, повинна подати певний перелік документів. 

Вимагати додаткові документи для проведення державної 

реєстрації, що не передбачені Законом забороняється. 
Якщо всі необхідні документи подані, державний 

реєстратор за відсутності підстав для залишення документів, 

зобов'язаний перевірити ці документи на відсутність підстав для 

відмови у проведенні державної реєстрації фізичної особи-

підприємця, які передбачені Законом. Перевірка на відсутність 

підстав здійснюється з використанням відомостей Єдиного 

державного реєстру (автоматизованої системи збирання, 

накопичення, захисту, обліку та надання інформації про 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців).  

Згідно закону строк державної реєстрації фізичної 

(юридичної) особи - підприємця не повинен перевищувати два 

робочих дні з дати надходження документів для проведення 

державної реєстрації фізичної (юридичної) особи-підприємця, а 

дата внесення до Єдиного державного реєстру запису про 

проведення державної реєстрації фізичної особи-підприємця є 

датою державної реєстрації фізичної особи-підприємця. 

Останньою стадією державної реєстрації є видача 

свідоцтва про державну реєстрацію фізичної (юридичної) 

особи-підприємця, яке повинно бути відповідно 
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оформлено: підписується державним реєстратором та 

засвідчується його печаткою.  
Незважаючи на те, що з 90-років йде процес прийняття 

нової нормативної бази, державна реєстрація врегульована 

недостатньо. В результаті цього, порядок створення, 

реорганізації та припинення діяльності суб'єктів постійно 

створює проблеми як підприємцям, так і самим фахівцям органів 

державної реєстрації. 

Проблеми полягають у необґрунтованих відмовах у 

проведені державної реєстрації, нездійснення державної 

реєстрації у встановлений строк, несвоєчасне або неточне 

внесення записів про юридичну особу або фізичну особу-

підприємця до Єдиного державного реєстру, незаконна відмова 

в наданні або несвоєчасне надання відомостей, що містяться в 

Єдиному державному реєстрі, порушення порядку, 

недосконалості закону. 

Тому внесення доповнень та змін до Закону України „Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців‖ було необхідністю. Зокрема, Президент України 

підписав Закон України «Про внесення змін до Закону «Про 

державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців» щодо проведення електронної реєстрації» № 2609–

VІ від 19.10.2010 року.  

 

 

УДК 35.073.515 Н. М. Мудрук, О. В. Попчук 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЛОВОДСТВА ЗА 

ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

 

 Організація діловодства за зверненнями громадян 

регламентується Інструкцією з діловодства за зверненнями 

громадян в органах влади і місцевого самоврядування, 

об’єднаних громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року. 
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